
V DRUŽBENOPOUTtČNEM ZBORU

Ne more biti vsakdo
delegat

Dogovor o meriiih in oblikovanju
družbenopolitičnega zbora postavlja vrsto
obveznosti, ki jih je treba pri izbiri
kandidatov upoštevati

V občinskih vodstvih družbe-
nopolttičnih organizacij in sa*
moupravnih interesnih skup-
nosti je v zadnjem času opaziti
zelo živahno dejavnost vzvezi z
evidentiranjem možnih kandi-
datov za družbenopolitični
zbor in vodilne funkcije v obči-
ni, mestu, republiki in federaci-
ji. Med sprejetimi volitnimi do-
kumenti je tudi Dogovor o me-
rilih in oblikovanju družbeno-
političnega zbora, ki določa, da
občinska konferenca Zveze ko-
munistov, občinska konferen-
ca SZDL. občinski svet Zveze
sindikatov, občinski odbor ZZB
NOV in občinska konferenca
Zveze socialistične mladine

predtagajo možne kandidate
za delegate v družbenopolittč-
nem zboru skupžčme občine
tzmed članov svojih izvofjenrh
organov. Funkcijo enotne de-
legacije za družbenopolitični
zbor skupščine občine opravtja
občinska konferenca SZDL Be-
žigrad.

Pri izbirt možnih kandidatov
za delegate v družbenopolitič-
ni zbor se družbenopolitične
organizacijezavezujejo, da bo-
do upoštevaie predvsem tiste
kandidate, ki so s svojim dose-
danjim delom in obnašanjem,
še posebno s samoupravnim in
družbenopolitičnim detova-
njem, prakso ter izkušnjami
dokazali, da se zavzemajo za
uresntčevanje zgodovinskih
interesov delavskega razreda,
za razvijanje socialtstičnega
samoupravljanja, uresničeva-
nje temeljnih ciljev in razmerij
družbenoekonomskega razvo-
ja občine Bežigrad. mesta
Ljubljane in socialistične repu-
blike Slovenije, krepitev in ra-
zvljanje tovarištva, vzajemnosti
in solidarnosli, bratstva in
enotnosti jugoslovanskih na-
rodov in narodnosti, uresniče-
vanje politike aktivnega in mi-
roljubnega sožitja in politike
neuvrščenosti, uresničevanje
koncepta SLO in družbene sa-
mozažčite. Hkratipasezavezu-
jejo, da bodo upoštevali prj

ranih v družbenopolitičnih or-
ganizacijah. da bodo zastopa-
na vsa pomembnejSa področja
družbenega dela, da bodo za-
stopane pomembnejše druž-
bene organizacije. druStva in
druga interesna združenja de-
lovnih Ijudi in občanov.

V dogovoru ješe vrsta drugih
obveznosti, ki jih sprejemajo
družbenopolitične organizaci-
je pri oblikovanju družbenopo-
litifinega zbora. sestavni del te-
ga dogovora pa je tudi sklep o
postopku delegiranja delega-
tov v dmžbenopolitični zbor
občine, Delegiranje se izvede
tako. da predsedstvo občinske

konference SZDL pripravi
predlog možnih kandidatov
SZOL v družbenopolitičnam
zboru skupščine občine Beži-
grad. Predsedstvo požlje pred-
log vsem temeljnim samou-
pravnim skupnostim, ki ga na
svojih sejah obravnavajo. zav-
zamejo staJiSČa in predlagajo
morebitne nove kandidale iz
vrst članov občinskih vodstev
družbenopolittčnih organiza-
cij. Predsedstvo občinske kon-
ference SZDL obravnava stali-
Šča in predloge. ki so bili izobli-
kovani v temeljnih samouprav-
nih skupnostih in na tej podlagi
pripravi predlog možnih kandi-
datov.

Predsedstvo tako izobliko-
van predlog možnih kandida-
tov uskladi s predlogi občin-
skih vodstev ZK. ZSS, ZZB NOV
in ZSMS in lako usklajen pred-
log kot enotno kandidatno iisto
poštje skupaj s poročilom o ce-
lotnem postopku v obravnavo
in odtočanje občinski kandida-
cijski konferenci. Pri oblikova-
nju svojih predfogov bi se vse
družbenopolitične organrzaci-
je morale držati dogovorjenih
meril in postopkov, pri tem pa
bi morati zagotoviti kontinuite-
to v tem smislu, da bi delegate,
ki so v tem mandatnem obdob-
ju dobro delali, ponovno evi-
dentirati. Povečati bi bilo treba
Stevilo najodgovornejših druž-
benopolitičnih defavcev v
družbenopolitičnem zboru,
vendar to ne pomeni. da mora-
jo vdružbenopolitfčni zbor prfti
kar vsi po vrsti. Obvezno bi mo-
rall v družbenopolitičnem zbo-

Žensk fn neposrednih proizva-
jalcev itd.

Za družbenopolitičnt zbor in
vodilnefunkcijevobčini jeevi-
dentiranih že čez 50 možnih
kandidatov, o katehh bo raz-
pravljal koordinacijski odbor
za kadrovska vprašanja pri
pred5edštvu občinske konfe-
rence SZDL, ki bo predlog po-
sredoval v razpravo na skupni
seji občinske konference SZDL
in občinskega sveta Zveze sin-
dlkatov občine Bežigrad. ki bo
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